

全力推进控违拆违 加快老旧小区改造

市政协召开推进控违治违、加快老旧小区改造民主监督工作启动会

本报讯 3月30日，市政协召开推进控违治违、加快老旧小区改造民主监督工作启动会。市政协副主席杨余茂、陈艳静参加会议。

会议宣读了《推进控违治违，加快老旧小区改造 民主监督课题方案》，并就控违治违工作进行了专题辅导讲授，与会人员就如何推进控违治违、加快老旧小区改造作交流发言。

杨余茂强调，要提高站位，高度

重视，认真学习了解相关政策，通过调研、协商，提出有价值、可操作性的对策建议；要坚持问题导向、需求导向，扎实推进控违拆违，加快老旧小区改造工作，解决老旧小区操心事、烦心事，提升社区服务能力功能和品质；要建立健全长效机制，促进群众生活改善，提高群众的获得感、幸福感、安全感。

(本报记者 向文)

推动武陵山片区多彩民族发展 创建全国民族团结进步示范市

市政协召开推动武陵山片区多彩民族发展、创建民族团结进步示范市对口协商工作启动会

本报讯 3月30日，市政协召开推进武陵山片区多彩民族发展、创建民族团结进步示范市对口协商工作启动会。市政协副主席杨余茂、陈艳静参加会议。

会议宣读了《创新武陵山片区多彩民族 融合发展 助力创建全国民族团结进步示范市》对口协商课题方案，与会人员畅所欲言，提出了很多有针对性的意见和建议。

杨余茂强调，要高度重视，切实

把思想和行动统一到习近平总书记关于民族工作的重要论述上来，以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉，不断铸牢中华民族共同体意识，助力推动我市建设成为全国民族团结进步示范市；要突出重点，创新体制机制、发展格局、宣传教育、人才队伍建设、生态文明建设，让武陵山片区真正成为 多彩民族 融合发展的典范。

(本报记者 向文)

细部署 保质量 抓落实

我市召开食安创建落实党政同责和规范生产经营组工作专题调度会

本报讯 3月29日，我市召开食安创建落实党政同责和规范生产经营组工作专题调度会。市人大常委会原副主任、市食安城市创建办执行主任吕毅出席会议。

会议宣读了《落实党政同责和规范生产经营组食安创建工作问题清单》。随后，该组各成员单位分别就食安创建工作作了表态发言。会议要求，各相关单位要对照国家食品安全示范城市验收标准和本单位的职责任务，进一步细致部署创建工作，按要求逐一批落实，做好迎接省里初

(本报记者 周密)

种下 黄金粒 点燃 新引擎 邢家峪村花椒产业助力乡村振兴

本报讯 我们在近一个月的时间内已经完成了250亩近3万株花椒苗的移栽，预计成活率将达到98%以上

3月28日，在永定区西溪坪街道邢家峪村花椒种植基地，永定街道派驻邢家峪村的第一书记满怀信心地说。

永定街道是邢家峪村乡村振兴的帮扶后盾单位。为了壮大该村集体经济，实现产业振兴、人才振兴与生态振兴，永定街道以邢家峪村集体主导的150亩荒山野地为基础，流转农户土地近100亩，筹集资金修建了3条总长1200米的机耕道，整修了管护用房，引导疫情影响下的新产业工人返乡创业，组织有志青年远赴重庆花椒之都江津市进行实际学习培训，掌握花椒的培育、种植、采收、储存、销售技术及本领，为乡村振兴注入内生动力。

(孙爱卫)

就业路上 给青春和梦想 更广阔的天地

澧水絮语

近日，一系列面向高校毕业生的春季招聘专场接连拉开帷幕。2022届高校毕业生规模和增量均创历史新高，1076万人来到人生的十字路口。

北上广深，还是中西部、二三线城市？大厂、头部企业还是基层社企抑或自主创业？

一组数字或许能为艰难的抉择提供参考：近3年来，全国高校毕业生到地市级以下就业比例约70%，到中西部就业比例约60%。以陕西为例，“十三五”期间，陕西高校毕业生平均每年在西部地区就业近20万人，占每届毕业生就业人数的七成以上。

今非昔比。交通便捷、配套改善、环境提升，地域已经不再那么重要。哪里机会更多、平台更大，我们就去哪里。已经签约西部一家能源企业的北京高校毕业生李宇轩说。

只要有梦，哪里都是舞台。

时代洪流滚滚向前，社会快速发展、科技不断进步，创造出许多新的就业机会，就业模式日益多元化，就业选择日益多样化。

新时代西部大开发、一带一路

梦想的种子一旦播撒，便会有破土而出的力量。
在广袤乡间，年轻的 第一书记 和乡亲们共谱乡村振兴新篇章；在基层街道，95后 社区工作者们为疫情防控值守；在创新企业，步履匆匆的青年们争分夺秒攻关不停。青春的色彩与时代的脉搏紧紧相连。

新时代的中国，处处生机勃勃。不给青春设限，一切梦想皆可成真。

(据新华社)

春回大地，一幅忙碌有序的春耕图正在由南向北徐徐展开。

今年春季田管和春耕备耕农资供应面临艰巨任务，农资供应是否量足价稳，事关今年夏粮能否增产和国家粮食安全。农资价格上涨如何保障用得起，疫情叠加下能否及时送到保障用得上，假冒伪劣农资如何防范保障用得好？针对今年春耕备耕农民关心的问题，新华社记者深入田间地头。

加大投放补贴到人：应对价格上涨，保障农民用得起

今年小麦追肥用到的氮肥、尿素等价格普遍上涨，2月中下旬尿素平均价格达到每吨2500元，3月上旬价格已升至每吨3000元。山东汶上县苑庄镇道立种植农民专业合作社理事长张道立说。

他告诉记者：今年种子、农药、肥料进货价格与往年相比为多年来的高点。农药价格涨幅程度不等，最高的涨幅一至两番。

据中国农资流通协会价格监测数据显示，3月21日，我国尿素、磷酸二铵、氯化钾、国产复合肥的全国平均批发价格同比分别上涨34.85%、15.81%、88.91%、36.26%。

价格上涨主要是受国际肥料市场价格带动，国内生产成本推动，春耕陆续开始化肥需求量增加，疫情影响农资物流运输等原因。中国农资流通协会秘书长张旭宏分析。

化肥是粮食的 粮食，化肥保供稳价直接关系到全年粮食生产目标的实现，当前各地积极对冲农资价格上涨

解决农民关心事

各地各部门多措并举推动农资稳价保供

新华社记者 侯雪静 杨静 王阳 安蓓

涨带来的不利影响。

在云南产粮大县寻甸县，当地及下拨耕地地力保护补贴、种粮补贴，每亩的补贴超过100元。根据市场化化肥价格，目前及时启动了商业化肥淡季储备的出库工作，平均每吨化肥的价格较市场价格低300元左右。云南省农资公司总经理黄春林说。

在山东，当地采用统一进货、统一配送的方式，压缩流通环节，降低农户支出。

中国农业生产资料集团公司有关负责人王蓓说：根据市场价格变化情况，将适时按照相关规定投放农资储备，维护市场稳定，保障农业生产安全和农民利益。预计春耕期间，将供应化肥近1100万吨，农药近20万吨，确保农资不断档、不脱销。

在国家发展改革委、财政部等部门统筹安排下，2022年度第1批300多万吨春耕肥储备已开始向市场投放，后续还有大量储备化肥将陆续投放市场。近日，中央财政下达200亿元资金，对实际种粮农民发放一次性补贴，缓解农资价格上涨带来的影响，调动农民种粮积极性。

加快农资进村入店 不让疫情误农情 保障农民用得上

吉林省是农业大省，也是目前全国疫情最为严峻的地区之一。虽然抗疫任务繁重，但这里的备耕却一点没耽误。

一手抓防疫，一手忙备耕。黑土地上，采取封闭管理的农资企业没有中断生产；一辆辆满载种、肥的货车

通过绿色通道奔驰在乡间，让农资进村入户；居家的农民们通过网络交流学习农技知识。

我们开通了绿色通道，确保春耕物资在第一时间运送到网点和种植大户手中。目前我们仍有3万吨的库存量，完全能够满足春耕需求。中国农资吉林梨树农资配送中心负责人姚树鹏说。

农业农村部近日下发通知，受疫情影响地区要分区分级建立农资 点对点 保供运输绿色通道，严格禁止随意设卡拦截、断路封路等行为，推动农资加快进村入店。

目前，全国多地都出台了应急预案，创新利用网络平台，通过 点对点、不见面等方式，确保农资及时送到田间地头，打通农资进村入户的最后一公里，确保不误农时。

运得进，用得上，还要科学用。积极应对疫情影响，农民 云 上备耕，社会各界关注支持春耕备耕。快 手持续开展 上快手，看春耕 活动，三农专家、返乡创业 新农人 来自全国各地的农技主播，通过 短视频+直播 形式传播农技知识。

中国农资 云服务 中心即将上线，利用互联网的强渗透性和广覆盖性改造提升传统服务模式，在春耕期间为农户提供更便捷、更精准、更高效的农技服务。

打击假冒伪劣：为春耕保驾护航，保障农民用得好

你好，请配合工作，我们要进行

商品质量抽检

这是近日河北省邱县城市综合行政执法局香城固镇执法中队张志军带领两名工作人员，在邱县香城固镇一处农资门市开展执法检查。

春耕备耕期间，是农资销售旺季，也是不法分子坑农、害农的高发期。21日，农业农村部专门召开2022年全国农资打假专项治理行动视频会议明确，今年我国将深入开展农资打假专项治理行动，查处一批违法案件、严惩一批不法分子、销毁一批假劣产品、公布一批典型案例，保障农民合法权益，为粮食生产和重要农产品稳产保供提供有力支撑。突出抓好假劣种子坑农害农、肥料养分不足、农药兽药添加禁用药物、农膜质量差等4类问题。

内蒙古敖汉旗公安局按照公安部

昆仑2022 行动部署，聚焦种子、农药、化肥等春耕急需必备物资，会同有关部门深入开展农资打假专项行动。

云南省农业农村厅联合云南省公安厅等单位，对种子、肥料、农药等农资经营门店和种子生产企业进行巡查检查，积极开展农资打假春耕行动，确保群众买到放心农资。

王培介绍，中农集团正在积极开展春耕农资打假行动。与相关行业协会、各地执法部门密切配合，形成农资打假合力，确保春耕生产用上优质农资。

新华社北京3月26日电



清明节即将来临，张家界第五幼儿园（一幼正仁园）组织开展了一系列的传统文化教育活动，让孩子们在做蒿子粑粑、做青团、读古诗、听故事等活动中，感受和体验 清明 这一节气的传统习俗，接受传统文化的洗礼。

涂淑华 摄

控违治违

慈利县： 机关企事业单位自行整改

本报讯 慈利县开展违法建设集中整治行动以来，全县机关企事业单位和 两代表一委员、公职人员积极响应，带头整治、主动整治。近日，县人大机关、县委组织部、县机关事务中心、县教育局等机关企事业单位开展 美丽屋面 专项整治行动。

3月26日上午，在慈利县委大院3号楼楼顶，工人们正对380平方米的屋面棚进行拆除。几年前，单位因防

水防漏和办公需要，搭建了一个功能用房，主要用来防水、搁置杂物等。2021年12月，全县开展机关企事业单位集中整治行动，组织本单位及 两代表一委员、国家公职人员开展违法建设全面自查，自查阶段同步开展整治和自拆。截至目前，全县机关企事业单位整治违法建设62处，其中拆除29处4929.48平方米，整治33处8129平方米。

(柴丽莉)

屋顶棚

来，全县范围内所有国家机关企事业单位以及驻慈单位广泛开展宣传发动，组织本单位及 两代表一委员、国家公职人员开展违法建设全面自查，自查阶段同步开展整治和自拆。截至目前，全县机关企事业单位整治违法建设62处，其中拆除29处4929.48平方米，整治33处8129平方米。

(柴丽莉)

军地坪街道： 五连环

本报讯 我们实行 五连环 工作法，为打好控违治违示范点攻坚战安装了新的 加速器。3月28日，在武陵源军地坪街道控违拆违现场，街道办主任邹辉介绍说。

军地坪街道吴家峪社区地处武陵源核心景区门票站，世居户共895户2480人。去年被定为全市控违治违示范点四个多月以来，街道办与社区一道，通过紧锣密鼓的控违战斗，取得了一定的成绩。在总结成绩，查找差距的基础上，街道办进一步创新工作

打好控违治违示范点攻坚战

方法，实行 五连环 工作模式，加大了工作力度和进度，产生了控违治违的 叠加效应。

五连环 就是成立资料收集、资料整理、专项督导、宣传教育和拆除五个工作组，分别负责发现、收录、督查、劝导、拆除五个环节，环环相扣，不留缝隙，高效运转。同时全面推行 5+2 白+黑 工作制度，每天工作到深夜，最多的一天拆除了12处违建，最少的一天也有四五处。据邹辉介绍，自3月中旬以来，

军地坪街道办共发放控违治违宣传资料3000余份，出动拆违人员300余人次，拆除违建57处6000余平方米。

五连环 工作法得到广大居民的认同和支持，也进一步密切了干群、党群、政群关系。吴家峪社区一位乡贤评价说， 3月中旬以来，军地坪街道控违治违呈现规模足、体量大、效果好的特点，没有出现一起阻工、上访现象，保证了经济社会大局稳定。

(熊文渊 邓勇)

桥自弯镇严管实控 扎牢疫情防控网

本报讯 连日来，桑植县桥自弯镇安排专人专岗，就集镇防控管理、人员排查管控、人员聚集区域 场所码 应用落实情况持续督导用力，确保疫情防控闭环压实到位。

面对严峻复杂的疫情形势，桥自弯镇党委、政府强化 调度从密、铺排从速、稳控从严 的工作状态，迅速落实县委、县政府和县防指统筹部署，及时召开疫情防控专题会议，科学制定具体工作方案，明确镇党政班子、镇直机关站所干部职工、驻村工作队和村 两委 工作责任，聚焦人员排查管控、疫苗动员接种、 场所码 推广使用三项要点发力。同时，发布《桥自弯镇致返乡群众的一封信》，压实敲门排查责任，对53名在册管控人员落实 五包一 措施，镇卫生院5次上门为500余名群众接种疫苗。此外，该镇纪委还开展了疫情防控专项督查8次，排查立行立改问题21个，发布督查通报3期，对3个防控不利单位提出警告。

(本报记者 向文 通讯员 邱德帅 陈星池)